



華社動態

Page 24 Thursday May 18 2023 二〇二三年五月十八日 (星期四)



中國語言文化宮籌建委員會訊：趙展聰家屬支持菲中兩國元首確定深化農業、基建、能源和人文四大重點領域合作的聯合聲明，回應中國駐菲律賓大使黃溪連關於“促進中菲兩國人民相知相親”的倡議，捐款一百萬比索，積極支持中國語言文化宮的建設。

趙展聰先生曾任菲華商聯總會農業委員會副主任、常務理事，菲律賓中國洪門協和兢業社總社副理事長，菲律賓南安同鄉總會理事長，菲華南安公會理事長，菲華體育總會常務理事，菲律賓長和郎君總社社長等職。

1972年，趙展聰先生跟隨母親來到菲律賓與父親團聚。初到菲律賓時，趙展聰已經

趙展聰家屬捐款一百萬披索支持中國語言文化宮的建設

13歲，母親為了讓他能夠儘快地融入當地的教育，特地聘請一位家教上門補課。趙先生沒有辜負母親的期望，只用十年的時間就完成了從小學一年級到大學的全部課程，並取得會計師公共資格證書。1986年，趙展聰先生與黃雅麗女士結婚，兩人沒有去旅遊，反而利用度蜜月的時機一起進行商務考察。夫妻倆夫唱婦隨，通過自立自強、勤奮創業，獲得了事業上的成功，也獲得了幸福美滿的家庭。

取得事業成功的同時，趙展聰先生不忘回饋社會。他為人謙虛和藹，在菲華社團中擁有良好的口碑，經常被推舉擔任多個社團的要職。趙先生在菲華商聯總會服務多年，在捐建農村校舍、施行義診、為華人華僑謀福利等方面，做出諸多貢獻。在籌建菲華南安公會新大廈的過程中，他出錢出力，並積極配合公會同仁們開展各項工作。2010年被推選為菲華南安公會理事長。在擔任理事長期間，趙展聰先生帶領公會同仁們繼續努力，舉辦了第五屆世界南安青年聯誼大會，建成了公會頂樓的鳳山寺，舉行了聲勢浩大的巡境踩街儀式，成立了棉蘭佬和宿務兩個分會，籌建了與公會大廈配套的體育綜合館。

趙展聰先生對家鄉故土的深厚感情始終沒有淡忘。多年來，他一直熱衷參與菲華社會對祖籍國的公益事業，特別在出資辦學、賑災扶貧等方面滿腔熱忱，一心奉獻。趙先生還多次受祖籍國各界人士的邀請，到中國考察交流，積極為“加強菲中兩國人民的友好往來，促進祖籍國對菲律賓華人華僑的瞭解”貢獻自己的力量。

新冠疫情剛剛暴發的時候，趙展聰先生便積極回應南安市海聯會、南安市工商聯、世界南安同鄉聯誼懇親會、世界南安青年聯誼會聯合發出的《關於捐贈醫用防護物資的倡議書》，捐款給家鄉南安。他還積極回應菲華各界聯合會發出緊急募捐倡議，捐款給華社慈善救災基金，統一採購和調配抗疫物資，全力支援菲律賓人民渡過難關。趙先生用實際行動為菲中兩國的防疫抗疫事業作出了積極的貢獻。

趙展聰先生特別重視菲律賓華教事業。2011年，他與菲華南安公會的主要領導人發起倡議，舉行“暑期華文培訓班”，並要求菲華南安公會的青年組員負責具體實施，整個學校暑期期間，必須每個星期六舉辦一期。此舉體現出趙先生對華裔後代的華語素質的關懷備至。

趙展聰先生非常喜歡家鄉的南音。他在擔任菲律賓長和郎君總社社長的時候，出錢出力，傾注了大量心血，讓該社團成為菲律賓華人華僑慰藉鄉思、增進團結、聯結與家鄉感情的紐帶和橋樑。趙先生希望該社團能夠繼續弘揚國粹，拓展南音藝術，把南音傳到世界各國，讓更多的人能夠接受到中華民族的優秀傳統文化。因此他多次組團回家鄉，參加泉州等地舉辦的南音會唱、交流活動。可惜天妒英才，趙展聰先生在新冠疫情初期染病逝世，至今已有三載。

趙展聰遺孀趙黃雅麗為陳光曦先生的妹妹，當她從陳光曦先生獲悉即將籌建中國語言文化宮的消息，認為語言文化宮的建設與趙展聰先生“支持菲律賓華教事業，傳承與傳播中華優秀傳統文化”的遺願相吻合，於是馬上慷慨解囊，奉獻出自己的一份力量，並借此作為趙展聰先生的三載紀念。

本籌建委希望華社各界能夠積極捐資，齊心協力，將“中國語言文化宮”建設成為菲中文化交流的標誌性、紀念性建築，建設成為“菲中文化交融的里程碑”，菲中民心相通的彩虹橋”。

接受捐款熱線：0917-5767688（洪老師）。

馬尼拉利未素惹國際獅子會301-A3 區受邀出席旅菲西濱同鄉會就職典禮

馬尼拉利未素惹國際獅子會301-A3區訊：本會Manila Divisoria Lions Club 301-A3區于5/14/2023年星期日下午七點受邀出席旅菲西演同鄉會假座岷市世紀海鮮酒家，舉行第七十連七十一屆理事，第十屆青年組職員就職典禮。

是日就職慶典現場歡聲笑語喜氣洋洋，並有邀請中國祖國，香港，澳門，親朋好友組團來菲參加慶賀，盛況空前，熱鬧非凡。其慶典活動，取得圓滿成功。馬拉閣市長黃玉絲女士(Hon. Jeannie Ng Sanfoval Malabon Mayor)剛從日本渡假返菲。剛出機場立刻急促趕往世紀海鮮大酒店，出席林副理事長文龍師兄誠懇真意的邀請出席就職慶典及臨時邀請上臺演講及講出一口不錯的漢語。本會林文龍獅兄榮膺副理事長要職。

林獅兄事業有成，為人忠厚老實，處事認真，慷慨豪爽，今次榮膺副理事長，定能發揮其長處，扶助新屆林理事長青海，推動發展會務，更上一層樓。

本會眾獅兄獅姊出席有：會長王明雄，前國際理事林鵬飛，上屆前總監莊爵華，前總監許有福，前總監傳親親，前總監許亨利，前總監謝國萬，上屆前會長王自德，前會長莊漢榮，前會長許瓊耀，副會長黃程澤，副秘書長洪逸銘，理事吳肇新博士，理事王濟利，理事林美順，理事施美玲，理事吳岳陽，理事許福星，理事莊榮森，理事莊垂地，理事莊銘凱，理事莊南文，理事呂陽達，理事莊美容，貴賓施超權先生等。

圖示情形。

上圖合影

中圖中間馬拉閣市長黃玉絲合影

留念

下圖左二洪逸銘獅兄，左三前總監許有福獅兄，左四為前國際理事百歲老人林鵬飛獅兄，右一林文龍獅兄合影。



西河堂訂期舉行癸卯年祭祖

菲律賓西河林氏宗親總會訊：為緬懷先祖，感恩祖德，本會循例於二零二三年五月廿二日(星期一)農曆四月初四日上午九時半在六樓祖公廳舉行農曆癸卯年太始祖殷太師比干公千秋誕辰祭祖大典，特備筵碗糕饗，三牲酒禮，香花果品奉敬，祭祖儀式九時半準時舉行，禮畢在本會所聚餐，屆時敬請本會諮詢委員、名譽理事長、正副理事長暨全體理事撥冗踴躍出席，拈香祈福。

南安同鄉總會召會

菲律賓南安同鄉總會訊：本會訂於二〇二三年五月廿三日(星期二)下午7時準時在本會所二樓議事廳召開第十七屆第二次理事會議，討論重要會務進展。

敬請永遠榮譽理事長、榮譽理事長列席指導，盼希全體理事都能依往一直保持準時出席，共商策劃。以利會務之進展，並請各分會在岷市的理事屆時列席指導。

陳埭鎮同鄉總會暨校友會訂期赴蜂雅絲蘭郊遊通知

菲律賓陳埭鎮同鄉總會暨總商會泊陳埭鎮各學校菲律賓校友聯誼會訊：聯袂郊遊賞勝景，抒懷聯誼怡身心。本兩會擇訂於5月27日(星期六)至28日(星期天)作兩天一夜的集體郊遊(地點：副會長謝自來鄉賢主有之蜂雅絲蘭度假村Happy Ripples Beach Resort)。藉此聯絡鄉誼窗誼、增進感情；汲山海天地靈氣，抒古今人生豪情。這是本同鄉會/校友會再度聯手集體郊遊，敬望全體鄉親、校友踴躍報名，攜眷

參加，親近自然，共享野趣，增進親情，撫慰身心。

自即日起，所有會員可向秘書處洪逸銘先生(手機號：09052522023，會所電話：82431752)報名，或在微信群內報名接龍。以便統計人數，安排膳宿。因需預訂房間和大巴車，報名日期至5月22日星期一下午16時截止(報名時要填報人數、乘大巴或自駕、房間數量)。

【附】遊覽行程：27日(星期六)清晨7時準時出發，在岷侖洛花園口Tytana集合出發，乘大巴車往蜂雅絲蘭度假村Happy Ripples Beach Resort(地址：Address: Barangay Mabilao, Sanfabian, Pangasinan)，大約車程3小時多。28日觀賞園區及海灘勝景，下午3時半乘大巴返回馬尼拉。欲駕私家車前往者，28日晨可徑往蜂雅絲蘭Barangay Mabilao, Sanfabian, Pangasinan會合。